
Závěrečné opakování z matematiky, 4.ročník                    Jméno:
                                                                                                 Datum:

Sčítej písemně:

325           783                2 936               6 543                 3 246
659           541                5 883               3 478                 8 952                          

Odčítej písemně:

 789                    594                 962                  4 325                8 764
-236                   -183               -395                 -2 739              - 7 956

Písemně vynásob:

   85                          240                                724                           519
.  43                        .   35                               .  72                          .  26 

Vyděl se zbytkem:

624  :  5  =                                                     7 285  :   4  =

Vyřeš slovní úlohy a zapiš odpovědi :

Na statku je 52 koní, 41 ovcí a 35 slepic. Kolik mají dohromady nohou?

------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------

Táta je o 27 let starší než syn a o 29 let starší než dcera. Dceři je 6 let. Kolik let 
je otci a kolik synovi?

------------------------------------------------------------------------------------------------



Narýsuj čtverec ABCD , kdy strana a = 5,5 cm

Narýsuj rovnoramenný trojúhelník KLM, kdy strana |KL| = 5 cm

Narýsuj kružnici s o poloměru r = 4,5 cm

Narýsuj dvě přímky k a l , které jsou rovnoběžné a dvě přímky s a t, které jsou 
navzájem k sobě kolmé.

 




